

2021年6月30日

第1832期

农历辛丑年五月廿一 星期三

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

市领导吴舜泽带队赴航埠镇督导检查 平安护航建党100周年工作

本报讯（衢报传媒集团记者 邓亮）6月27日上午，市委副书记、政法委书记吴舜泽带队赴航埠镇督导检查平安护航建党100周年工作。区领导蒋国强、王永明、柴志强参加。

在航埠镇枧头村，吴舜泽一行进网格走农户，实地调研督导村级平安护航、网格管理等工作，详细了解历史信访积案化解进展，走进困难农户家

中了解日常生活情况。

在随后召开的座谈会上，吴舜泽听取了柯城区及航埠镇关于建党百年平安护航工作汇报。吴舜泽指出，安全事关社会稳定百姓安宁，要坚持问题导向、目标导向、结果导向，层层压实压紧责任，守好一方平安。

吴舜泽强调，要坚定保平安的信心，把平安护航工作摆在最高位置、落到关键之处，始

终保持高度警醒，奋力交出护航大庆的高分答卷。要提升保平安的水平，推动各类隐患全面起底，着力补短板、强弱项、防风险，将问题化解在源头和前端。要完善保平安的机制，强化上下联动、左右协同、前后对接，加快形成信息互通、资源共享、齐抓共管的风险闭环管控大平安机制。

朱素芳带队检查防汛工作

本报讯（记者 方心怡）6月28日上午，区委书记朱素芳带领应急管理、水利、气象、资规等部门负责人，深入石梁镇、九华乡防汛一线，实地检查防汛工作落实情况。区领导徐登富、邱雪萍参加。

石梁镇小沟村马脑源水库因突如其来的暴雨导致水库水位上涨较快，存在安全隐患。“目前水位最高到什么位置？”“水库是否进行过除险加固？”朱素芳一行重点检查了坝体和溢洪道运行、蓄水量及巡坝责任人落实等情况。朱素芳强调，相关负责人要加强汛期日常巡

查和安全防范工作，密切监测雨情汛情，切实做好预警预判，确保安全度汛。

在九华乡谷口村口，朱素芳一行实地检查庙源溪流域防汛安全工作，详细了解大候村等地质灾害隐患点人员转移情况。朱素芳指出，今年是中国共产党成立100周年，做好防汛工作意义深远、责任重大。要时刻保持高度警惕，始终绷紧防汛抗灾这根弦，层层压实责任，强化使命担当，切实把防汛工作放在心上、抓在手上，对防汛安全工作进行再部署、再落实，织密安全责任网。相关部门单

位要协同配合，严格落实24小时防汛值班制度，加强日常监测巡查和预警转移，全面排查梳理存在的隐患风险，及时消除各类安全隐患。要提高防汛人员业务能力，加大小型水库巡查管护、小流域山洪灾害防御等专业知识培训，备足备好防汛物资，强化应急实战演练，确保及时有效应对可能发生的险情。要密切关注、及时掌握重点项目施工及山塘水库蓄水情况，全面落实各项防范、管控和应对措施，切实把防汛工作抓实抓细抓到位，最大限度保障好群众生命财产安全。

我区为老党员颁授 “光荣在党50年”纪念章

本报讯（记者 赖小兰 姜翔）最近，柯城掀起了红色热潮，全区各地纷纷开展庆祝建党百年活动，并为党龄50年以上的老党员们颁发“光荣在党50年”纪念章，以特别的方式向老党员致敬。

6月29日上午，在党的百年华诞即将到来之际，区人大常委会举行“光荣在党50年”纪念章颁授仪式。区人大常委会党组书记、主任徐登富为赵惠芬、杜泉彬、郑文武、林振富、邱龙寿等5位党龄50年以上的老党员逐一颁授、佩戴“光荣在党50年”纪念章。区人大常委会副主任鲍继红、王国强、李青、范洁红、姜有源、陈秋荣参加。

“我始终牢记自己是一名共产党员和人大代表，继续发挥一名老党员的余热，做好群众和政府的桥梁和纽带，力所能及为群众解决更多问题。”“我曾是一名地地道的农民，深切体会到党领导我们建设了现在的美好生活，我会继续听党话、跟党走，永葆共产党员的先进性，更好服务柯城发展。”5位老党员分别上台发表感言，

用朴实的语言深情追忆了峥嵘岁月、重温了奋斗历程，并从坚定信仰、开拓创新、廉洁奉公等方面对年轻党员提出了希望。

徐登富代表区人大向老党员们致以节日的问候和衷心的感谢。他表示，广大党员干部要从党的奋斗历史中汲取前进力量，学习老党员们不忘党恩、矢志不渝的夕阳风采，团结一心、奋勇拼搏，以实际行动为党的百年华诞奏响柯城人大最美的音符。

同日，区政协机关举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。区政协党组书记、主席徐连土为吴永康、胡开达、郑章木、王贤达、徐水燕、孙金土等9位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，并向荣获纪念章的老党员们致以亲切问候和崇高敬意。区政协副主席柴文灯、徐小平、吴云林、徐成旺参加。

仪式现场，9位老党员发表了深情感言。有着61年党龄、

83岁高龄的叶炎森深情回忆了入党往事。“能获得‘光荣在党50年’纪念章，我感到十分光荣。我还能为党和国家服务！”他激动地说，在有生之年，永远听党话、永远跟党走，不忘初心、牢记使命，继续发挥余热，为党和国家的发展贡献更多力量。

“在座的各位老党员都是我们学习的榜样！”徐连土向这些为党和国家作出贡献的老党员们表示衷心感谢，并希望他们继续保持老骥伏枥、老当益壮的心态，大力弘扬奉献精神，一如既往地关心和支持区政协履职，继续为柯城社会发展建言献策。

连日来，信安街道迎和社区、斗潭社区、花园街道安装社区和府山街道钟楼社区等地也纷纷举行仪式，为辖区党龄50年以上的老党员们颁发“光荣在党50年”纪念章。

市领导徐利水来柯城检查 体育培训机构安全工作

本报讯（记者 方心怡）6

月27日下午，副市长徐利水带队来我区检查体育培训机构机构安全工作开展情况。区领导吴浩参加。

在全民健身体育中心，徐利水一行走访了昊空体育健身馆、跃快乐青少年体育俱乐部、浙江驭克体育发展有限公司等培训机构，实地查看消防设施配备、人员培训等情况。“场地有没有配备相应的消防器材？”“员工是否进行过相关安全培训？”每到一处，徐利水都详细询问机构消防安全制度落实、安全教育开展等情况。发现健身中心周边车辆停放较为拥挤，容易影响消防车等及时救援时，徐利水要求相关部门要规范管理，通过增加停车位、设置立体停车场等措施，确保消防安全疏散通道和安全出口畅通。

来到柯城区龙之武青少年俱乐部，不少未成年学员正在进行日常训练。徐利水叮嘱相关负责人要加强工作人员安全培训和未成年人安全教

育，及时开展安全演练，增强处置突发状况的能力。

徐利水强调，要进一步强化安全意识，时刻紧绷安全生产之弦，杜绝麻痹思想和侥幸心理，高度重视体育培训机构安全工作。相关企业、部门要压实主体责任，不断强化责任意识，从严从实从细抓好安全防范措施落实。要把牢消防、建筑安全关，严肃查处建筑耐火等级不足，占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口以及违规用火用电等消防安全违法行为，对照建筑、消防安全验收标准查漏补缺，做到防患于未然。要规范经营，健全消防设施、器材维护保养等制度，定期开展设施设备检查巡查。要在全面排查基础上，加强对重点部位、重点场所、重点危险源的安全隐患排查，列出问题清单，立行立改，实现闭环管理。同时，要常态化抓好疫情防控，强化值班值守和日常巡查检查，坚决守住安全底线，共同营造安全稳定的体育工作环境。

蒋国强督导检查 安全生产和防汛工作

本报讯（记者 楼郁馨）6

月29日上午，区委副书记、区长蒋国强带领相关部门负责人督导检查安全生产和防汛工作。他强调，要坚决守牢安全底线，切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定，为庆祝建党100周年营造良好安全环境。

蒋国强一行首先来到姜家山乡柑橘产业园，仔细检查消防设施运行、企业安全责任落实等情况，针对发现的问题当场提出整改意见。蒋国强指出，安全生产责任重于泰山，企业要坚持安全第一，从细节、每个员工、关键环节抓起，真正把主体责任落实到位；消防救援、应急管理、市场监管等部门要与属地乡镇协同配合，形成监管合力，严格按照安全生产相关要求，加快推进园区规范化改造；要加大宣传

力度，全面提高企业安全生产意识，真正做到拔本塞源，筑牢安全“防火墙”。

在石梁溪在建工程与石梁镇老鼠垅水库现场，蒋国强仔细了解水利和属地乡镇防汛工作安排，实地察看水库大坝坝体、溢洪道、放水闸有无安全隐患，并详细了解水库水位、容量、进出水量及日常维护、巡查工作等情况。蒋国强强调，各级责任人要强化责任意识，做好防汛备汛相关工作。要紧盯病险水库、地质灾害易发区等重点区域，严格落实24小时值班制度，加强日常管理和巡查工作，提前做好雨情、水情分析研判，增强干部群众防洪避灾意识，进一步完善预案措施，严防各类事故发生，全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

社会主义
核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

奋斗百年路
启航新征程